

Дорогой Анатолий Михайлович!

Сердцами и душами нашими, переполняемыми светлыми и радостными чувствами, поздравляем Вас со славным 75-летним юбилеем!

Счастливым образом уже более полувека нашему институту и нашей кафедре с Вами по пути. Все это время Вы делаете нашу кафедру интеллектуально и духовно богаче, вносите в череду трудовых подвигов душевность, улыбку и теплоту.

Ваш живой и мощный ум не подвластен возрасту: через патенты, подобно Творцу, Вы вводите в наш мир новые виды технических устройств. Вы дали новый импульс в развитии индукторных машин, вам и вашим ученикам эти машины в настоящее время обязаны своей насыщенной жизнью и востребованностью. Ваш уникальный магнитный замок – это еще одно подтверждение Вашей гениальности и неординарности.

Присущая Вам незаурядность проявляется в замечательном сочетании компетентности, ответственности с одной стороны, и исключительной порядочности, доброжелательности – с другой. Эти восхитительные качества, сдобренные мягким чувством юмора и житейской мудростью, вызывают к Вам глубокое уважение и искреннюю любовь Ваших друзей, Ваших коллег, Ваших студентов. Для всех Вы умеете найти добрые слова, и всем Вы интересны. Вы относитесь к тем драгоценным людям, из-за которых хочется приезжать на работу даже в дни не очень хорошей погоды и настроения.

Дорогой Анатолий Михайлович! От всей души желаем Вам в этот знаменательный день доброго здоровья, благополучия, оптимизма и новых творческих достижений в удивительном электротехническом мире науки и техники.

Будьте с нами, мы будем как Вы, а вместе мы будем лучше всех.

Ваши друзья и коллеги по кафедре ЭКАО

2014



Сугробову – 75!

На Татьянин день, 75 лет назад в Москве родился мой учитель и наставник, сначала просто преподаватель (в мои студенческие годы), потом коллега по работе и самый близкий друг – Анатолий Михайлович Сугробов. Анатолий Михайлович относится к той категории людей, о которых можно говорить до бесконечности и говорить только словами, преисполненными глубокой благодарности и уважения к человеку, который, без преувеличения является лицом кафедры.

Высочайший профессионализм, приобретенный за годы работы на кафедре (еще студентом полвека назад Анатолий Михайлович начал свою трудовую деятельность старшим лаборантом на кафедре ЭСА) позволил ему логично дойти до профессорской должности, в которой он успешно трудится уже десять лет.

Каковы результаты и чем может по праву гордиться Юбилляр и кафедра, коллектив который имеет честь считать своим коллегой А.М. Сугробова?

Это – пять поставленных базовых лекционных курсов, подкрепленных написанными им многочисленными учебными пособиями, учебником и монографией.

Это – плодотворная и успешная научно-исследовательская деятельность, связанная с одним из перспективнейших направлений в области электромеханики автономных объектов, подтвержденная тремя защищенными аспирантами, 60 печатными трудами и 32 авторскими свидетельствами и патентами.

Это – золотая медаль Брюссельского Всемирного салона изобретений и новых технологий «Эврика-2000» за уникальное изобретение.

Это – 14 лет работы в деканате вечернего ЭМФ, из которых 12 лет – в должности декана факультета.

Это – ветеран труда и МЭИ, награжденный почетным знаком «Отличник авиационной промышленности».

Это – заслуженный грибник Российской Федерации, который ухитряется находить грибы там, где их по определению быть не может.

И это, наконец, счастливый муж, отец, дед и прадед!!

**ДОРОГОЙ АНАТОЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ!** От имени глубоко уважающего и любящего Вас коллектива дирекции Института электротехники я поздравляю Вас – исключительно порядочного, настоящего, никогда не изменявшего своим убеждениям и не торгующими своими принципами коммуниста и патриота, великолепного семьянина и высочайшей пробы профессионала с Вашим замечательным Юбилеем и желаю Вам здоровья, счастья, успехов во всей Вашей многогранной деятельности и долгих плодотворных лет жизни.

Директор Института электротехники С.А. Грузков